

铭泰人

广东铭泰集团
志创高质生活 诚建美好未来
2015年3月28日 / 总第10期

享电影大餐 庆“三八”佳节

(通讯员 黄伟琳)早春三月，草长莺飞。为庆祝第105个“三八”国际劳动妇女节，表达对全体女职工的关爱，广东铭泰集团有限公司行政部于3月6日下午组织珠海总部女职工50余人在珠海星河国际电影城包场观看了由周润发、张家辉、刘嘉玲等主演的最新热播影片《澳门风云II》，大家在欢乐轻松的气氛中度过了一个属于自己的节日。

东莞市住建局领导到腾晖科技东莞分公司指导施工升降机监控工作

(通讯员 冯涛)1月28日下午，东莞市住建局安监站赵站带领安监站相关人员一行3人，在公司总经理葛晓东等人的陪同下，来到广东腾晖信息科技开发股份有限公司东莞分公司，开展了施工升降机安全监控系统考察、调研和沟通等工作。为公司开展下一步工作提出了建设性建议，为施工升降机安全监控的良好运行打下了基础。

腾晖科技2014年度工作总结会议在度假村酒店圆满落幕

(通讯员 黄伟琳)1月23日，广东腾晖信息科技开发股份有限公司在珠海度假村丽晶宫隆重召开了2014年度工作总结会议。会议由公司副总经理张培德先生主持，集团董事长林永潮先生应邀出席了此次会议。

三月小阳春，铭泰华府喜迎开门红

(通讯员 何巍岚)铭泰华府项目自2014年3月正式开工以来，在集团领导的带领下，在珠海市汇泰房产开发有限公司全体员工的共同努力下，仅仅历时10个月，年前2#楼顺利封顶、1#楼已建至20层，并于今年2月15日领取了《预售许可证》。

项目在前期进行了精准的产品定位，自2014年12月16日对集团内部员工进行了产品推介会，到春节后的正式销售，没有铺天盖地的宣传、没有邀请媒体的参与、更没有华彩绚丽的开盘仪式，项目已取得销售量近80%的良好成绩。

在新的一年，铭泰华府项目组会继往开来，紧随集团步调，争取在2015年取得更卓越的成绩！

广东建粤在民生工程建设中再显身手

(通讯员 郑嘉麒)1月15日上午，由广东建粤工程有限公司承建的新会发电厂天然气发电项目举行隆重的动工仪式，标志着工程建设正式启动。该项目是广东粤电新会发电有限公司投资建设的重点项目，位于江门市新会区崖门镇甜水村，占地面积约147.67公顷。该项目的顺利实施，在进一步满足广东电力需求，提高江门负荷中心地区电源支撑能力方面发挥了巨大作用。此外，适应低碳经济发展的要求，该项目采用了清洁高效能源天然气，在环境保护方面具有明显的优越性，可以说是造福一方百姓的民生工程。



凝聚力量 共谋发展

(通讯员 王桂和)为加深集团管理层的互动和了解，便于更好的开展所属公司的各项业务，广东铭泰集团有限公司在年初八启动为期5天的泰国清迈会议之旅，希望整个管理团队，在美丽的异国他乡，充分放松，打开思路，为集团的发展献计献策。

很遗憾由于临时有重要事务处理，林永潮董事长和童树奇副总经理、李军经理没能共赴清迈。但初八一早林董事长还是特意赶到九州港为大家送行，叮嘱大家出门在外要多加小心。

整个行程期间大家都比较休闲放松，唐总几次召集大家共同探讨集团发展大计。总体说来，本次清迈之行达到了预期的目的和效果，大家通过几天的朝夕相处，相互之间加深了了解，增进了感情，同时对集团的发展也充满了信心和力量。大家坚信，在林董的带领下，只要大家齐心协力，集团定能跨上一个新的高度！



广东建粤召开迎新春座谈会

(通讯员 王旭)为了全面回顾和总结2014年工作，安排和部署2015年任务，同时进一步加强总公司与各分公司的沟通交流，广东建粤工程有限公司于1月24日下午组织召开了迎新春座谈会，公司总部全体员工及各分公司负责人参加了会议。集团林董事长应邀出席会议，对广东建粤的进一步发展提出了新的指示和要求。

广东建粤积极投身革命老区建设

(通讯员 彭莉)春节前夕，由广东建粤工程有限公司投资建设的四川省巴中市巴州区民俗风情街草坝街特色街区隆重举行开街庆典仪式，标志着目前巴中乃至整个川东北地区第一个民俗文化特色风貌精品商贸步行街正式投入使用。

广东建粤在该项目时间紧、任务重、技术难度大等不利条件下，迎难而上，投入了大量的劳动力、物力和财力，高标准，严要求，精心组织施工，按期完成了建设任务，在新年伊始，为老区人民献上了一份厚礼，让广大市民感受到了特色街区的新面貌、新变化和新气象。

科汇工业园旧厂房改造项目全面启动

(通讯员 曾繁玉)迎新年，传喜讯。经过5年的酝酿和筹备，广东铭泰集团有限公司投资开发的科汇工业园旧厂房改造项目，日前紧锣密鼓地完成了设计方案的报批工作，预计该工程今年年底可正式开工建设。

科汇工业园旧厂房改造项目是珠海市香洲区重点推进的城市更新项目，也是集团重点打造的城市商业综合体项目。项目地处交通便利的香洲商圈中心，是珠海市核心商业地带，将建成集购物、休闲、商务、社交于一体的商业写字楼，总占地面积16617平方米，总建筑面积15.6万平方米。预计项目总投资达人民币12亿元，开发周期5年。

科汇工业园旧厂房改造项目的全面启动，标志着铭泰集团向商业地产项目拓展迈出了关键一步。我们相信在政府的支持下，通过发挥集团管理、品牌、产业、人员的整体优势，一定能把科汇工业园三旧项目全力打造成在珠海有较大影响力的商业亮点。

规范管理 深化改革 提高效率

全面落实集团产业战略目标

(铭泰集团2014年度工作总结暨2015年度工作规划)

2014年，广东铭泰集团有限公司在集团董事会以及下属各企业经营领导班子的共同努力下，始终如一地贯穿执行各产业发展的战略思路和举措，实现了全集团业务的快速增长。在行业竞争日趋激烈的市场环境下，各大业务板块齐头并进，持续不断地精细资源整合，多层次多领域地进行优势共享，强化内部管理，更加积极主动地把握市场需求，实现业务突破，全面落实集团的发展战略目标。

2014年度工作总结

一、各大业务板块全面实现年度经营业绩目标。

2014年度全集团共实现营业收入近18亿元，顺利地完成了年度业绩目标。其中：

建筑施工业务板块：本年度广东建粤承接各类工程合同总金额达30亿元，超额完成了年度预算目标；建粤机电全年度承接各类工程合同总金额同比上年度也有大幅增长；

房产开发业务板块：铭泰锦山项目较好地完成了集团下达的销售及回款年度目标，铭泰华府项目按计划顺利完成各项投资预算；

金融业务板块：元亨小贷公司自本年度3月份成立以来，取得了不菲的业绩；

信息科技业务板块：腾晖科技本年度实现了经营业绩的快速增长，同比上年度增长近100%；

其他业务板块：达德设计院以及铭泰物业公司本年度营业收入同比上年度均有较大增长，本年度新成立的怡成建材公司也取得了相当不错的销售业绩。

二、持续深入提升核心竞争力，多领域谋求市场突破。

广东建粤始终将打造行业品牌作为公司发展指导思路，成立了工程项目投标风险评估工作领导小组，明确了职责分工。本年度进一步拓展了经营区域，新成立惠州分公司和重庆分公司。目前正在筹备设立海南分公司，并着手广西、云南分公司的备案登记工作。

铭泰华府项目从图纸设计到动工建设，从桩基到主体结构具备办理预售许可证条件，开盘展示区从设计到售楼部如期对外开放。富山恒新金属公司厂区工程完成前期报批报建工作。里神前拆迁前期补偿合同谈判落实，项目开发正式启动。科汇项目按规划进度顺利开展，全面深入地展开招商工作。

元亨小贷公司自3月份成立以来，积极组建了健全的经营团队，制定了各项事务的OA审批流程及各项业务的审批流程。还制定了

各项管理规章制度并实施，为公司的正常运营、有效管理奠定了基础，从而保障了各项工作规范有序进行。业务拓展一直是公司工作的主线和重点，本年度确定了三个业务拓展方向：传统的抵押类贷款、短期资金借贷以及集团公司的产业链贷款。

腾晖科技在本年度持续强化经营理念的转变。以实现施工现场信息化服务为基础，拓展新型业务模式，作为新型业务示范城市的东莞，销售收入迅速提升，占公司全年收入的50%以上；中山、深圳等城市将全面启动“数字化工地”的相关项目。依托政策支持，各地市的新型业务都将成为2015年度重要的业绩增长点。

铭泰物业本年度进一步加大了品牌建设的力度，从软硬件两方面着手，苦练“内功”。本年度各物业经营状况表现优秀，出租率同比上年度增长10%，取得了良好的经济效益。

三、持续完善内部治理，强化管理出效益。

广东建粤始终如一地从完善质量、安全生产责任制，落实安全生产、文明施工工作责任入手，深入分析安全生产、文明施工中存在的问题隐患，及时沟通协调，研究防范措施，做到未雨绸缪。通过全年度的努力工作，广东建粤连续第十一年获得“广东省守合同重信用企业”荣誉称号，再次被珠海市地方税务局授予“A级纳税人”企业。工程创优方面，有6个项目获得省市及国家级奖。



项，其中，电力家和湾项目获评“国家AAA级安全文明标准化诚信工地”，关闸酒店项目和蓝湾半岛项目获评“广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地”等等。

元亨小贷公司自成立起就非常重视发展业务与风控控制的关系，认真执行贷款流程的每一个环节，对每一笔贷款均落实好有效担保，为贷款的安全提供第二还款来源保障。统一制定了各类合同版本，并制定了合同面签的操作要求，确保合同的安全性。

本年度腾晖科技通过整合公司产品为客户提供更合理的解决方案。持续知识产权战略，强化保护力度，于本年度内完成了1个实用新型专利、2项软件产品登记证书及12项软件著作权的申报工作。在本年度荣获“广东省诚信示范企业”、“2014年度中国建筑行业信息化最佳解决方案奖”、“2014年度中国建筑行业信息化最具影响力企业奖”等一系列殊荣。腾晖科技本年度正式挂牌“新三板”，登陆中国资本市场。

铭泰物业公司本年度着手强化现场业务品质，定期对现场进行品质巡查，发现问题点及不足之处，及时整改完善。对各项目的现场工作质量验收，采取定期月检、不定期巡查、突击抽查三位一体的检查模式，对不合格项及时发整改单进行整改，本年度各项目未发生重大责任事故。

四、加强全局内控，优化集团资源，促进产业

发展。

本年度集团总部各职能部门进一步加大了集团内部资源优化整合，强化了内部流程和制度管控，有力地保障和促进了下属各产业的有序稳定发展。集团财务部以财务核算为基础，调度资金，保障资金周转，进一步拓展融资渠道，降低融资成本。本年度顺利推动金蝶EAS系统的实施，根据新会计准则要求，优化科目体系，对集团及各单位科目进行梳理，满足改扩建与新准则的核算衔接，使全集团内单位共同使用一套账进行核算，更好的满足了核算和管理要求。

2014年度，集团行政部紧紧围绕管理、服务、招聘等工作重点，注重发挥行政部承上启下、联系左右、协调各方的中心枢纽作用，积极创新，推广团队及企业文化建设。本年度集团行政部重点规划了人力资源工作职能，通过人员招聘尤其是中高层人员的引进，充分保障了集团总部及下属公司的人力资源需求。

集团投资发展部本年度大力协调投资项目立项的报批、项目的进度跟踪以及各项目可研报告的编制等工作。积极推进广东建粤国际商务中心、元亨小贷公司用地、科汇红海三旧改造等项目。

根据集团发展战略规划要求，本年度初期成立了审计部，对集团下属公司进行常规审计，根据董事会相关要求进行专项审计，对公司内控制度进行评估，揭示风险，提出改进建议。2014年共审计19家公司并出具审计报告，涵盖各公司所有业务，发现一些问题并提出改善建议。本年度审计部开展了税务筹划专项工作，大大降低了经营成本。

在取得各项成绩的同时，我们也清醒客观地认识到2014年工作中存在的许多急需改进的问题。2015年我们必须要有更高目标、更大气魄、更开阔视野、更良好状态、更有力量探索发展新路，把广东铭泰集团打造成“产业多元、权责分明、管理规范、绩效显著”的企业集团。

2015年度工作规划

2015年，集团董事会将持续以绩效管理为核心，进一步优化几大业务板块体系，强化各职能部门管理核心，引导下属各公司创新经营模式、扩大经营规模、突破经营业绩、提升行业地位。各公司必须切实践行各项指导方针以达成以下目标：

一、2015年度各大业务板块主要目标。

(一) 建筑施工业务板块

1、2015年，广东建粤承接各类工程项目合同总金额力争达到近40亿元；

2、充实中高管理层力量，2015年度计划引进总工程师和经营副总，进一步提升公司工程技术以及经营管理水平；

3、加大科技开发力度，做好申报特级资质的准备工作。进一步推进工法和专利技术开发工作，力争取得实质性进展，通过与高等院校建立校企合作关系，整合现有资源，确保完成省级工法申报。

(二) 房产开发业务板块

1、铭泰锦山项目持续加大尾盘及剩余车位的销售及回款力度，争取本年度全部清盘并回款到位；

2、铭泰华府项目计划2015年2月份正式售楼，全年完成楼盘销售90%以上，并于

12月底完成项目的毛坯综合验收；

3、广东建粤国际商务中心于2015年度启动项目开发相关手续及前期准备工作；

4、科汇工业园项目进一步加大招商力度，推动项目开发进度，完成项目方案设计，争取年内动工。

(三) 金融业务板块

1、元亨小贷公司在2015年度紧抓集团产业链的优势，制定出属于自身的贷款产品；并根据相关政策法规，进行部分三农贷款工作的开展；

2、2015年度元亨小贷公司将大力拓展融资渠道，积极推动金融资本相关工作，在大力防范经营风险的前提下，进一步提升公司的业绩规模；

(四) 信息科技业务板块

1、2015年度腾晖科技拟实现营业收入翻番。进一步树立行业品牌优势，打造行业龙头企业；

2、腾晖科技在2015年度将大力开展资产并购重组，积极稳妥地推动公司转板的相关工作，并在条件成熟的情况下，针对内部员工定向增发新股，启动股权激励计划；

3、2015年度腾晖科技将落实高新区产业化基地的用地审批工作，并启动项目建设。

(五) 其他业务板块

1、达德设计院2015年度首要任务就是将企业资质由建筑行业设计乙级升为甲级；

2、铭泰物业公司进一步提升服务水平，尤其是做好集团房产的物业服务工作；

3、怡成建材公司2015年度将进一步拓展市场，在巩固现有合作客户的基础上，再增加多个合作项目，力争实现钢材销量突破三万吨，为集团的利润创收作出应有的贡献。

三、强化内部管控，全面打造资金链产业链健康高效的现代型企业集团。

四、以绩效管理为中心，全面推动以目标制定、目标执行、目标考核为内容的绩效模式。

五、实施人才优化战略，创建员工长足发展以实现自我价值的职业成长平台。

六、加大企业文化建设力度，进一步提升集团内部凝聚力。

一元复始，万象更新。铭泰集团将在全体同仁的共同努力下，锐意进取、同心同德，实现集团的可持续性稳健发展，为全体员工的工作能力和生活水平的不断提高提供一个健康的平台！

2014年度优秀员工



王桂和 (集团本部)

认真完成自己的工作任务，同时也要协助同事完成部门团队的工作任务。



翁巧 (集团本部)

我将再接再厉做好本职工作，更好地发挥自己在工作岗位上的作用，积极配合好周围同事，更好、更出色完成各项工作。



李晓玲 (集团本部)

感谢领导及同事们对我工作的认可，在今后的日子里，我会更加努力的学习，争取做强做大。



伍志荣 (腾晖科技)

这个荣誉不仅得益于公司各位同事的支持与默契合作，更得益于公司优良的团队氛围和集体上下一致、积极认真的工作态度。



陈维 (腾晖科技)

新的一年，我要以更加饱满的工作热情，更加务实认真的工作态度，努力工作，同时不断提升学习提升自己的工作技能，用行动为公司的发展尽自己的最大力量。



回亮 (腾晖科技)

是腾晖和集团对我培养，把我从应届生变成了职场人，我会继续努力，努力学习，为自己也为公司为集团再奉献自己的微薄之力。



李拓新 (腾晖科技)

过去的荣誉已成为过去，新的一年才是我们奋发图强的一年，我将不断加强个人修养，力求把工作做得更好、更扎实，树立公司的良好形象。



张凤瑛 (达德设计)

责任、高效、创新、严谨一直是我的工作信条，除具备专业知识，还应增强事业心，提高责任感，全方位提升自己，为公司的发展尽一份绵薄之力。



钟云伟 (达德设计)

一直以来，我坚信我的努力也会得到应有的回报。而当站到舞台中间，手拿证书的那天到来时，我知道我做到了！而且我也会长这样一直做下去！



黄聪 (建粤机电)

正是由于有这么融洽与和谐的环境，让我能在工作中投入最高的热忱，我坚信，今后的工作一定会做得更好。



杨勇 (建粤机电)

工作成绩显著，工作认真负责，任劳任怨，能出色完成项目部下达的各项任务，并得到项目部的一致好评。



谢利辉 (建粤机电)

一直对本职工作积极主动，认真热心，责任心强，为项目部、公司利益不计个人得失，扎根基层工作，积极向上，为项目部基层员工树立模范。



麦斯敏 (元亨小贷)

我始终秉承认真负责，尽心尽责的态度，来完成每一份工作任务。我一定会加倍的努力完善自我，提升自身的能力，为公司做出更大的奉献。



张国峰 (汇泰房产)

对家庭要有责任感、对工作要有责任心、对同事要以诚相待、对下属要以身作则、对上司要谦虚好学敢于担当，为集团发展建言献策、做好铭泰人、争做优秀员工。



卢潮汉 (怡成建材)

对待工作认真细致，任劳任怨，无论严寒酷暑，天气多么恶劣，都起早摸黑前往工地，为公司的创收做出了巨大的贡献。



骆跃辉 (广东建粤)

严格按照公司规章制度执行盖章，自觉维护公司利益，积极配合经营业务工作，在今后工作中，本人将一如既往的把工作做更好。



曾仲辉 (广东建粤)

严格遵守公司的各项规章制度，服从公司领导的安排，对本职工作积极主动，认真负责，为公司利益不计个人得失，坚持立场。



董春霞 (广东建粤)

始终坚持认真、负责和谨慎的工作态度，积极配合各级、各部门及各分公司的业务工作，及时、准确、无误的办理各项工程款、保证金等转付工作。



赖肖霞 (广东建粤)

业务成绩突出，为了方便合同保管和查询，建立了公司合同电子档案，为公司合同查阅、数据查阅、业绩查阅提供了一个良好的平台和数据库。



黄家林 (铭泰物业)

坚守岗位，本职工作井井有条，随时服从领导安排的其他工作，总是以高效率、高标准，以最快的速度完成。



肖慧 (铭泰物业)

物业无小事，要踏实做好每个工作细节。同时也要注重物业管理理论知识的学习，与时俱进，从而提高自己，跟随着公司脚步向着更高的目标前进。

(编辑 欧阳莲)

成功的花，
人们只惊羡她现时的明艳！
然而当初她的芽儿，
浸透了奋斗的泪泉，
洒遍了牺牲的血雨。

——《繁星·春水》



2015年1月23日，铭泰集团主题为“筑梦铭泰，一路有你”的春茗会在珠海度假村酒店千禧宫隆重举行，集团及所属公司全体员工以及特邀嘉宾500余人，齐聚一堂，共襄盛举。本次大会分为两个部分。

庄严隆重的总结表彰大会

在总结表彰会上，林永潮董事长做了题为《规范管理 深化改革 提高效率 全面落实集团产业战略目标》的2015年工作报告，全面回顾了集团各板块、各公司2014年取得的显著业绩，同时也对2015年的工作进行了部署和规划。林董事长指出铭泰的发展离不开所有员工的努力，肯定了铭泰人在过去一年里的辛勤付出。

为了表彰为集团发展壮大而作出突出贡献的铭泰人，集团和公司领导为各公司推选出的24名优秀员工颁发了证书和奖金。勉励他们在新的一年里再接再厉！



筑梦铭泰 一路有你

铭泰集团2014年度总结表彰会
暨2015春茗会隆重举行



热情洋溢的春茗晚会

春茗晚会在总结大会后热烈举行，整场晚会在两个月前开始准备，经历了三次的彩排、筛选。整场节目精彩纷呈，高潮迭起。开场歌伴舞《欢聚一堂》气势磅礴，现场的气氛瞬间升至沸点；《阿拉伯之夜》、《OH》等舞蹈节目曼妙绝伦；歌曲《小酒窝》、《王妃》几位同事极具水准的演唱令在场观众如痴如醉；另类《黄河大合唱》轻松、颠覆的情节设计看得全场观众爆笑连连；《贵妃醉酒》在两位同事的演绎下则把全体观众带进了一种美轮美奂的意境当中；而小品《招聘》所呈现给观众的却是一种别样的观感，诙谐、幽默的搞笑台词，倾情到位的表演，让现场不时爆发出阵阵喝彩与欢呼；几位英俊潇洒的老总上台演唱了《真心英雄》，激昂高亢的歌声让大家振奋，引大家深思，每个人心中，都有一个梦……

童总登台致词，开始了晚宴，奖品丰厚的抽奖环节同样激动人心，掌声、欢呼声此起彼伏，现场俨然成了一片欢乐的海洋。

新的起点，新的航程，2015年，铭泰人将再接再厉，为美好的明天再创辉煌！

